

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

20 АПР 1954



ОТЪЕЗД ФРАНЦУЗСКИХ АРТИСТОВ

Вчера группа артистов театра «Комеди франсез» выехала в Ленинград, где покажет комедию Мольера «Межанин во дворянстве».

Сегодня утром из Москвы в Париж вылетела другая группа артистов «Комеди франсез» во главе со старейшиной театра — актером Жаном Ионелем. На аэродроме гостей провожали мастера искусств столицы, представители Министерства культуры СССР, члены посольства Франции в СССР. Среди провожающих — народные артисты СССР Е. Гоголева, М. Царев, заслуженные артисты РСФСР Г. Пашкова, Д. Павлов и другие.

Перед отлетом Жан Ионель в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» рассказал:

— Прежде всего мне хочется сказать, что те слова, которые мы сейчас говорим, — это не просто слова вежливости, это слова, идущие от глубины сердца. Мы знали о вашей великой литературе, великой музыке, о ваших великих артистах. Поэтому, уезжая из Франции на гастроли, мы несколько опасались — удовлетворит ли наш театр взыскательного московского зрителя. Но, судя по тому приему, который нам был оказан публикой, по многочисленным отзывам прессы, мы можем считать, что советские зрители остались нами довольны. Коллектив театра «Комеди франсез» также остался очень доволен днями пребывания в Москве.

От имени деятелей советского театра народный артист СССР М. Царев желает гостям счастливого пути и благодарит за удовольствие, доставленное их замечательным искусством.

Самолет берет курс на запад...

НА СПИМКЕ: группа артистов театра «КОМЕДИ ФРАНСЕЗ» и артистов московских театров на Внуковском аэродроме.

Фото Г. КОРАВЕЛЬНИКОВА.